

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 770525 版面三版

分類 大陸體育

來源 民生報



香港國際保齡球賽

中華男子上場包辦單打前四名 飛碟球出手又全倒

【本報香港記者葉蕙蘭廿四日電】第十四屆香港國際保齡球公開賽今晚在香港小姐亞軍李美鳳主持開球禮後，正式揭開序幕。

昨晚抵港的我國代表隊，今天一上場，就打出不錯的成績。在男子單打方面，前四名暫時皆由我國包辦，依次為：吳世斌，一二〇九分；鄭宗政，一二〇七分；黃志基，一二〇一分；楊榮芳，一一七八分。男子雙打則由吳世斌和黃志基以一二五〇分暫居第二位。女子單打目前以羅秀鈴的一二二〇分暫時領先，此外黃雲月和王素珍分別以一一五四分和一〇九八分暫居第三位和第八位。而由曾明珠和陳謝雪娥組成的雙打，以一一四一分暫居季軍。最受矚目的我國保齡球好手馬英傑，則參加廿七

日舉行的國際保齡球挑戰賽，他是上屆冠軍。他將與日本篠孝志、馬來西亞安阿迪、泰國馬尼勞、菲律賓連拿度、新加坡高恆、印度亨特普、韓國柳清照以及香港四名球手進行衛冕戰。

由於七月奧運會外賽的亞洲杯賽也將在香港南華保齡球館舉行，因此這項比賽吸引了不少球隊派出最優秀球手來參加，以便預先適應場地，作為賽前熱身。去年加入亞洲保齡球總會的中國大陸也首次派出佛山隊和上海隊來港比賽。佛山隊選手有三男三女參加角逐，上海隊清一色為女將。

率領六男六女來港參加這項比賽的我國領隊黃萬成對今天球手的成績表現尚覺滿意，他指出男選手愈打愈有信心，不過他們的目標還是在七月的亞洲賽。



訓練運動員成都要收費

●訓練要收費，成都市體委開風氣之先。

以往要運動員來訓練，都是公家出錢，運動員不但一毛錢不花，還可以領到津貼。

如今，在大陸成都市已打破這種觀點，成都市體委認為，運動員運動訓練要收費。

成都市體委的做法是：

一、利用業餘體育學校的設備，設置體育訓練班，視體育性質設三個月一期，或二個月一期不等，每期每人

接受更上一層的訓練，但仍須收費。

三、由民間自辦訓練班，即是具有

體育專業知識的民間人士，自行籌資開辦各項運動訓練站，公開招生，參加者繳費。

成都市體委表示，運動收費實施後，大家都很支持，參加者相當踴躍，學習也非常認真，主要也使青少年朋友休閒生活中，有正當的活動。

●獲得大陸電視「百花獎」女配角獎的張小敏，原是運動員出身。

張小敏曾是青海省體工隊的田徑選手，是青海高原上第一位女子五項全能運動員，也是青海第一位採用背向式跳高的選手。

後來由於體刑未夠好，被遣送回家。沒想到日後卻在影壇得意。不過張小敏還是念念不忘體育，對自己未能在體育上出人頭地頗為遺憾。

雲大植

輯



大專

試辦聯賽圓滿結束 百日之戰稱王

籃賽

輔大

北體

專科

黎明

勤益

崑山

大專籃球聯盟將在日內選出兩組明星球員，並組成大專聯隊迎戰來訪外隊或出國訪問；但先前擬舉行的大學與專科兩組冠軍隊對抗賽將予取消。

【本報訊】輔大昨天以八十六比五十二輕取高醫隊、全勝登上大專杯籃賽大學組王座。

今年開始試辦的大專籃球聯賽經過近四個月漫長的預、複及決賽後也在昨天全部結束，兩組名次分別是：

大學組：①輔大②文化③省體④北工專⑤勤益⑥高醫。

大專籃球聯盟將在日內選出兩組明星球員，並組成大專聯隊迎戰來訪外隊或出國訪問；但先前擬舉行的大學與專科兩組冠軍隊對抗賽將予取消。